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En fa ciudad de Arequipa, siendo las 11:16 horas del día jueves 24 de junio del2O2!, reunidos en el

SUM {2do piso} del Palacio Municipal del Distrko de Socabaya, el Sr Presidente del CODISEC-

SOCABAYA, previo su saludo de bienvenida y contando con elquórum de acuerdo a la Ley N" 27933,
su Reglamento y Directivas del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana, el Sr. Presidente del
Comité dio por iniciada la presente Sesión Extraordinaria, contando con la presencia de las

siguientes autoridades :

TENIENDO COMO AGENDA:
1. Juramentación de los nuevos integrantes del CODISEC-Socabaya 2021.
2. Otros de interés para eldesempeño de las funciones del Comité.

IN¡CIO Y DESARROTLO:

El Señor Presidente dio inicio a la sesión, con la juramentación del Comisario de Ciudad mi
Trabajo Cmte. PNP Luis Antonio Troncos Cherres y; seguidamente juramento el My. PNP. Henry
Antonio Málaga Villa, comisario de la Comisaria Sectorial de Socabaya, continuando con los
siguientes ínformes. i

El Sr. Presidente del CODISEC indicó que, debido al incremento de la delincuencia a nivel
Nacional deberíamos implementar estrategias para mitigar estos actos.
El Sr. Erick Jesús Ojera Arnica también manifestó que, en las dos últimas semanas se han
desarrollado reuniones deportivas en el sector de la Pampa (Campo deportivo la Huaya),
motivo por el cual solicita se realice operativos conjuntos con la Policía Nacional,

Mg. Wuilber Mendoza Aparicio Municipalidad Distrital de Socabaya

{Alcalde).
Sr. EríckJesús Ojeda Arnica Subprefectura Distrital de Socabaya-
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Cmte. PNP Luis Antonio Troncos
Cherres

Comisaria PNP Ciudad Mi Trabajo

My. PNP Henry Antonio Málaga Villa Comisaria PNP Sectorial Socabaya

Comisaria PNP Andrés Avelíno Cáceres

Sr. Macedonio Churata Panibra Juez de Paz Juez de Paz de Ciudad MiTrabajo

Sra. Gloria Mango Soncco de Aguilar Coordinadsr Distrital de las Juntas
Vecinales

Psic. Giovana Teresa Quecara
Barrantes

Representante del CEM - Socabaya

Dr. Marco Antonio Salazar Gallardo

Dr. Miguel Lizárraga Ugarte

Dra. Wendy Rosa Janampa Sang

Lic. Milward Valverde Herrera Subgerente de Seguridad Ciudadana
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Fiscalizáción y Serenazgo a fin de poder exho*ar y multar a las personas que se encuentran

en dicha actividad.
Así mismo el 5r. Subprefecto indico que, el prob[ema que venimos padeciendo con ef

aumento de contagios y muertos en la ciudad se debe a que no se está controlando el aforo

en las combis de la jurisdicción, en tal sentido solicita se gestionen operativos con la Policía

Nacional e inspectores de la Municipalidad Provincial.

El comisario de Ciudad mi Trabajo manifestó que ha habido un incremento en el robo de

celulares {robo al paso} en su jurisdicción, así mismo que se incrementó la violencia familiar.

El comisario Sectorial de Socabaya, manifestó que, en su jurisdicción también ha habido un

incremento en hurtos, arrebatos y violencia familiar; y gue, al capturar a los delincuentes,

las personas afectadas no quieren realizar su denuncia, por lo cual no pueden retenerlos
por más de 04 horas.

También indico que en la Av. Yarabamba de Horacio Zevallos Gámez se estacionan tráilers

y camiones toda la noche, sin que las autoridades les digan nada, en tal sentido solicitó que

la policía de tránsito realice operativos para sancionar a los propietarios.

El comisario de AndÉs Avelino Cáceres dio a conocer que en la Mansión ll hay una casa

abandonada, donde ingresan rnuchachos a drogarse, por lo cual solicita colocar candados a

dicho domicilio.

contacto ciudadano con la población.

Deportiva Mansión 1."

que; las personas afectadas no realizan sus denuncias por temor a represalias, así mismo

solicito incremente el Patrullaje Municipal, tanto de fa Policía Nacional como de Serenazgo.

Gerente Municipal: Intensificar los operativos en las fiestas Covid, Campos Deportivos y

Restaurantes.
El Sr. Presidente del CODISEC: Solicito a los Comisarios Retornar Operativos e lncrementar

el Patrull'aje.

"la Huaya" de la Pampa.

deportivos de Ciudad miTrabajo.

a las reuniones Covid-19 con la Comisaria de Andrés Avelino.

No habiendo más puntos que tratar y siendo las 13.35 horas se levantó la sesión, firmando

los presentes en señal de conformidad con el conten¡do del acta.
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